
Câmara Municipal de Votorantim
"Capital do Cimento"

ESTADO DE SÃO PAULO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA cÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO N° 052/24

CONSIDERANDO a crescente demanda populacional e, consequentemente, o aumento na geração de
resíduos sólidos urbanos, sendo notório que a infraestrutura atual de coleta e disposição de lixo em nosso
município está enfrentando desafios significativos;

CONSIDERANDO que, a expansão dos contêineres de lixo em Votorantim é uma medida inicial, mas
que, por si só, resolve completamente os gargalos no sistema de gerenciamento de resíduos;

CONSIDERANDO as queixas da comunidade quanto à eficiência do serviço, destacando a necessidade
urgente de uma revisão e aprimoramento nas operações de coleta de lixo;

CONSIDERANDO a garantia do governo municipal quanto à expansão de contêineres no município,
mas compreendendo que essa medida isolada pode não ser suficiente para resolver os desafios
enfrentados pela população e pela administração pública; e

CONSIDERANDO a importância estratégica de uma gestão eficiente de resíduos sólidos para a saúde
pública, o meio ambiente e a qualidade de vida da população, sendo imperativo abordar essas questões
com a máxima urgência, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie à
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) Quais medidas estão sendo tomadas pela Administração para melhorar a eficiência na coleta e a
disposição de resíduos sólidos urbanos, além da expansão dos contêineres de lixo nas vias públicas
do município?

b) A Administração tem planos de aumentar a frota de caminhões de coleta de lixo adaptados, bem
como, de convocar mais auxiliares de limpeza pública (coletores de resíduos sólidos), considerando a
demanda atual e futura?

c) Como a logística operacional está sendo repensada para atender, de maneira mais eficiente, às
necessidades da municipal idade, em relação ao gerenciamento de resíduos sólidos urbanos?

d) Quais são os prazos e metas para a implementação de melhorias no sistema de gerenciamento de
resíduos sólidos urbanos?

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:

~ TV Votorantim, TV TEM e TV Sorocaba;
~ Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Cruzeiro do Sul" e "Diário de

Sorocaba";
~ Rádios: Band FM; Cantate FM; Ipanema, Cacique AM e Nova Tropical FM; e
~ Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez.
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